

3:1,鲁能将辽宁打降级

“坑”里的兄弟
哥真帮不了你

拿下辽宁之后的鲁能,保住了晋级亚冠的一线生机。本报记者 周青先 摄

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

在地域、籍贯、文化等很多方面,山东与辽宁都颇有渊源。在足球赛场上,上世纪80年代,在某次全运会的足球比赛中,看台上曾有球迷打出过“辽宁山东是一家,2:2平进前八”的标语,而那场比赛,还真的就踢成了2:2平局。但这一次,辽宁给自己挖的坑太深,还在冲击下赛季亚冠参赛资格的鲁能,实在是帮不了辽宁队了。鲁辽大战,拥有天时地利人和优势的鲁能,凭借塔尔德利、西塞、金敬道的进球,主场3:1取胜。辽宁队在仅剩两场联赛的情况下,落后目前倒数第三名的天津亿利已达7分,回天乏术,成为本赛季中超第一支降级的队伍。

辽宁队泪洒赛场

输掉本场比赛之后,辽足的降级命运已经无法更改,他们提前两轮降入中甲联赛。赛后,不少辽足队员泪洒赛场。王皓在接受采访时哭着说,“我们尽力了,我们还有时间,辽宁足球还有机会,我们会回来的。”身为辽宁人,还在辽宁队效力过的现鲁能后防大将戴琳,表示自己也很不好受,“辽宁足球,过去输送了很多国家队的球员,他们降级,我很不好受。”

是哪些原因让辽宁最终降级呢?从球员走到教练岗位的肇俊哲表示,“前期我在做青训,很多事情并不是非常了解,当然,一个降级的球队,肯定有方方面面的原因。其实,鲁能就是很好的例子和榜样,他们卖了很多球员,但还是保持了很高的水准。辽足也是如此,为中国足球这个大家庭贡献了很多球员。对于球队降级,很简单,我们会再打回来。”

马加特“并不开心”

在连续六轮不胜之后,鲁能赢球了,但主帅马加特却说自己“并不开心”,“我们又赢球了,打进了三个球,但我并没有感觉开心。其实,几个月之前,我就说过,

球队缺乏比赛的乐趣和进球的欲望,这一次原本是非常好的机会,我们应该把更多的机会转化为进球,但现在的表现,肯定不足以完成我们的目标。”

本场比赛,马加特使用了塔尔德利和西塞的组合,而没有选择佩莱,对此马加特解释说:“比赛使用这样的阵容,是因为我们客场和辽宁的比赛也是这样的阵容,那场我们3:0获得了胜利,所以我也希望他们两个能够延续当时的表现,从比赛来看,他们也进球了,完成了任务。”

对于亚冠的目标,马加特表示:“机会还是有的,至于机会有多大没法判断,尤其是如果想拿到前三,河北需要再输一场球,然后我们才有可能最后一场超过他们,当然,最重要的还是做好自己,尤其是下周还有一场和贵州队的比赛。”

权健华夏最好别平

鲁能如愿赢球之后,积分榜上已经攀升到了第四名。10月21日,鲁能争夺亚冠参赛资格的直接竞争对手——天津权健和河北华夏幸福将直接碰面,从对鲁能有利的角度而言,这场比赛,谁赢都行,最好不要打平。

现在的积分榜上,华夏幸福49分、鲁能46分、权健45分。如果华夏幸福赢球,鲁能竞争第三的可能性将大大减小,但可以正式超越权健,在“争四”的道路上占据主动;如果权健赢球,鲁能虽然又会回落到第五名,但与华夏幸福的差距将缩小至3分,最后一轮比赛,只要鲁能主场拿下华夏幸福,便可以凭借相互之间胜负关系占优的优势,超越华夏幸福——当然,还有一个前提是,在倒数第二轮的比赛中,鲁能得到的分数不能比华夏幸福少;一旦权健与华夏幸福握手言和,华夏幸福将多出鲁能4分,这不是一场球能够解决的问题,权健呢,与鲁能同分,还能凭借胜负关系的优势,排在鲁能的前面,如此一来,鲁能能在竞争亚冠资格时可就彻底没有主动权了。

塔尔德利大度让“点”

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

比赛进行到第37分钟的时候,吴兴涵前场横向盘带,被刚上场的辽宁球员李成林放倒,主裁判赵治治果断判罚点球。西塞进球心切,一把抱住皮球,就往点球点方向走,而从现场的情况来看,马加特应该是更倾向于让塔尔德利主罚点球。

当时西塞压根就不往教练席的方向看,此时的塔尔德利表现得既成熟又大度。只见塔尔德利

冲着教练席的方向将食指竖起,放在唇边,做了一个“噤声”的手势:“大家都别再说了,不要影响一心主罚点球的西塞”。此后,鲁能教练席以及场上的其他球员,都平静了下来,而西塞也表现得足够沉着,将点球稳稳罚进球门,帮助鲁能扩大了比分优势。

赛后马加特点名表扬了塔尔德利,“当时我想告诉塔尔德利,让他去主罚,但塔尔德利和西塞沟通的结果是西塞主罚,当然,西塞的点球也非常完美。”

夺冠不可怕 缺谁谁尴尬

斯科拉里指责裁判被禁赛3场,恒大执教生涯提前结束

本报讯 10月20日,中国足协公布了新一批罚单,广州恒大主帅斯科拉里因为在比赛中指责裁判员,被禁赛3场,罚款1.5万元。在联赛还剩下三轮,恒大夺冠几成定局的情况下,这纸罚单也意味着,斯科帅将无法在现场指挥恒大夺冠,去见证球队中超7连冠伟业。

上轮比赛,广州恒大主场对阵延边富德,在比赛尾声,恒大主帅斯科拉里擅自入场指责裁判员,干扰比赛,造成了不良影响。

根据《中国足球协会纪律准则》,中国足协禁止斯科拉里进入2017年中超比赛替补席三场,罚款1.5万人民币。这样一来,在联赛还剩下三轮的情况下,斯科拉里的赛季报销。

此前,有西班牙媒体报道称,斯科拉里将在本赛季中超联赛结束后离开广州恒大。本周早些时候,斯科拉里与恒大俱乐部老板、恒大集团主席许家印进行了会谈,并告知对方不再续约的决定。(宗文)